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Цели урока:

1. Тренировка использования 
изученных речевых образцов в 
речи учащихся.

2. Повторение изученных английских 
букв и звуков.

3. Активизация лексики по темам  
«Животные», «Числительные», 
«Цвета», «Движения», «Семья», 
«Спорт» в устной речи.



Ход урока:

I. Организационный момент
II. Проведение конкурсов.

      Конкурс 1. Активизация лексики по теме «Животные». 
Тренировка в употреблении модального глагола «can».

      Конкурс 2. Активизация изученных английских букв.

      Конкурс 3. Активизация лексики по темам 
«Числительные» и «Цвета».

III. Физкультминутка.

        Конкурс 4. Активизация лексики по теме «Семья». 

        Конкурс 5. Активизация лексики по теме «Спорт».

VI. Разучивание английской песенки «We Wish You Merry 
Christmas»

V. Подведение итогов урока.



Организационный момент

  - Дорогие ребята! Вы 
только полгода назад 
начали изучать 
английский язык. Но так 
как вы активно работали 
на уроках, 
добросовестно 
выполняли домашние 
задания, теперь вы уже 
обладаете 
определенным запасом 
разнообразных знаний 
и умений по английскому 
языку. Ваш труд принес 
свои плоды. 



Конкурс 1. Активизация лексики по 
теме «Животные». 

- Dear children, you know a 
lot of animals. Name these  
animals. 

- Look at the blackboard, 
please. You can see some 
pictures there. What can you 
see in the pictures? 



Мишка косолапый.
Ходит еле-еле
Мишка, медвежонок
По-английски - bear.
 
Целый день 
Всё кряк да кряк
Как назвали утку? - 
Duck.
 
Среди зверей 
Интеллигент
Огромный слон
Он – elephant.
 

Ярко-красный 
Чудо-флокс!
Рыжая лисичка – 
Fox.
 
Прыгнула из грядки
Прямо на порог
Лягушка-квакушка,
По-английски – frog.
 
В зоопарке – обезьянки.
Обезьянка – это monkey
 

Свинья есть хочет каждый миг.
Свинью мы называем – pig.
 
Курица известна всем.
По-английски она – hen.
 
Кот вчера съел мой омлет
Он – проказник, этот cat.
 
У меня живёт бульдог
А собака – это dog.



Конкурс 2. Активизация изученных 
английских букв.

- Dear children, you know all 
letters of the English alphabet. 
How many letters are there in 
the English alphabet? You are 
right, there are 26 letters in 
the English alphabet. 

Christmas comes soon. Let’s 
decorate our Christmas Tree. 



Конкурс 3. Активизация лексики по 

темам «Числительные» и «Цвета». 

- Dear children, you can 
count. Let’s count the 
balloons. 

  Count red balloons,…



Физкультминутка
Hands on the head,
Hands on the hips,
Hands on the table,
Hands like this. (Любое 
движение)

Hands on the shoulders,
Hands up and down,
Hands behind the head
And sit down!



Конкурс 4. Активизация лексики по 
теме «Семья». 

- Dear children, each of you have got a family. 

Tell us about you and your family. 

Let’s listen to your stories. 

Who will be the first to tell as about the family?



Конкурс 5. Активизация лексики по 
теме «Спорт».

- Dear children! Let’s remember sports games and 
play.
Игра «Угадай»



Разучивание английской песенки 
«We Wish You  a Merry Christmas»

We wish you a Merry Christmas,

We wish you a Merry Christmas,

We wish you a Merry Christmas

and a Happy New Year.



Подведение итогов урока
- Dear children, today we have sang the songs remembered 

English sounds and letters and played a lot.

- Thank you for the lesson. The lesson is over.

I can ski, I can skate,

I can sing, I can skip,

I can swim, I can’t fly,

I can read and say «Good-bye!»

- Good-bye, children!



Библиографический список

1. С.В. Лосева. Английский в рифмах/ ТОО 
«Новина» - М., 1995.

2. Е.В. Дзюина. Поурочные разработки по 
английскому языку к УМК «Enjoy English»/ 
«ВАКО» - М., 2010.


